

**Federal Communications Commission**

---

**Before the  
Federal Communications Commission  
Washington, D.C. 20554**

In the Matter of )  
 )  
Amendment of section 73.202(b), )  
FM Table of Allotments, )  
FM Broadcast Stations. )  
(Various Locations) )

**ERRATUM**

**Released: July 19, 2019**

By the Assistant Chief, Audio Division, Media Bureau:

On June 25, 2019, the Media Bureau released an Order, DA 19-588, in the above-caption proceeding. This Erratum amends the Appendix of the Order as indicated below:

On page 4, replace the Community “Oil City, Texas” with “Oil City, Louisiana.”

FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

Nazifa Sawez  
Assistant Chief  
Audio Division  
Media Bureau